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3 Itzalak

Udazkenetan Lander etxeko lorategiko
zuhaitzari erortzen zaizkion hostoak
biltzen ibittzen da. Bildutako hosto
honen itzala zein den
asmatuko al duzu®?

KO,
b Aurkitu irudian
Zerua estaltzen ari da, eta askotariko hodeiak

ikus daitezke. Baihg, arretaz begiratuz gero,
3 hodei errepikatuta daudela ohartuko zara.

Zein®?

nguy

Ekoizlea
Altorea
Gidoigilea

Zuzendaria

Julio Medem
Elias Kerejeta
' Unax Ugalde
| Alex de la iglesia

=
= Sagu jakintsua
Kaixo, laguntxol Zinema gustuko al duzu? Hala
bada, ea gai zaren bakoitzari dagokion lanbidea
fopatzen.




4 Hizki salda

Irakurtzea maite duzu? Arakatu, eta € NizKi
artean euskal literaturako 7 obra Taldekideen artean mugimenduak
6Z&gUﬂ fopatzen dituzun. ongi koordinatzea eta bizkorrak izatea

ezinbestekoa da lasterketa bitxi hau
irabazteko

Zizare lasterketa

1 Jokalari guztiak bi taldetan banatuko dira. Bi
taldeak lurrean eseriko dira, biilara eginez.
Perteona ilara bakoitzak zizare bat osatuko du.
Jokalari guztiak hankak zabalik jarriko dira, eta
Kide bakoitzak atzekoaren hanka artean jarti
behar du.

2 Zizare bakoitzaren muturrean jarri dehak
baloi bat hartuko du. Keihu bat egin orduko,
atzean dagoenari pasatuko dio, ahalik eta
azkarrena.

3 Zizareareh beste muturrean dagoenak, azkenak,
pilota jasotzen duenean, lehenbailehen altxatu,
etailaran lehen lekuan dagoenarengana joan
behar du. Hala, jokalariek aurrerantz egingo
dute pixkanaka-pixkanaka.

4 Jokalariren bati baloiak ihes egiten badio,
ilararen hasierako lagunari eman behar dio
baloig, eta jokoak berriro hasi beharko du.
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5 Gela alderik alde zeharkatzen duen lehen
taldeak irabaziko du jokoa.
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Dendara joan, eta sukaldariaren tilinaren berdina topatu dugu. Multzo honetan
bi txilin berdin ikusten al dituzu®?




